



## 自治区党委常委会召开会议

# 传达学习贯彻习近平总书记在广东考察时的重要讲话精神及有关重要批示精神

### 研究部署贯彻全国巡视工作会议和全区经济发展工作

### 马兴瑞主持会议

▲ 02 版 ▼

# 马兴瑞艾尔肯·吐尼亚孜祖木热提·吾布力努尔兰·阿不都满金等参加义务植树活动

### 曾艳阳调研教育教学、医疗卫生工作时强调

## 深刻认识自觉践行以人民为中心发展思想 全力办好人民满意的教育和医疗卫生事业

03 版



4月19日,昌吉市第五小学,学生们在阅读课上阅览书籍。

4月23日是“世界读书日”,昌吉市第五小学组织师生开展“书香溢校园 阅读伴成长”主题读书日活动,希望通过活动,使师生享受阅读的乐趣。  
本报记者 何龙 摄

## 今日评点

### 城市停车何时不再难?

◆ 昌平

“上班得先请左邻右舍排队挪车”“小区周边道路被停车塞成‘一线天’”“办事10分钟,停车1小时”“到商场、医院去更是‘一位’难求”……当下,不少市民深受“停车难”之苦。

随着经济社会水平的提高和居民消费观念的转变,越来越多的家庭买上了私家车,机动车的数量与日俱增。然而,老旧建筑配套停车位缺乏、规划的停车场建设速度滞后等原因,导致了现有停车位供不应求,出现了一“位”难求的困惑局面。随之而来的,占道停车、乱停乱放等停车现象也给城市管理带来不小的压力。

近年来,昌吉市为缓解“停车难”,在道路两侧的辅道划了许多停车位,虽然缓解了停车压力,但车辆的剧增“停车难”现象依然存在。

“停车难”到底该如何解决?笔者认为,要从完善设施入手,对新建楼房必须按照比例规划、建设停车场,原有住宅小区、主要路段重新施划、增设临时停车泊位和临时停放点,根据实际情况,在适当的地方建设立体停车库。鼓励有条件的机关单位、企业、小区内停车场对外开放,在规定的时间内允许社会车辆停放。加强规范管理,明确停车区域的划分原则、收费标准等。加大绿色环保理念宣传力度,引导人们加入低碳生活,做到绿色出行,放下私家车,错峰出行,优选共享单车、电动自行车或步行。

各级政府要一如既往地加大对社会治理和公共服务的投入力度,不断增强为民之心,想群众之所想、急群众之所急、解群众之所忧,不弃微末、不舍寸功,推出更多充满浓浓暖意的举措,让停车不再难。

## 4·23 世界读书日,让我们一起读书

06 版